

自筹资金送清凉 情暖城市守护者



本报讯(记者 李严 摄影报道) 7月11日上午,在洞山公园门前出现了暖心一幕:市红十字会生命接力志愿服务队的队员们自发捐款3000余元,购买了西瓜、绿豆、矿泉水等防暑物资,送到了环卫工人手中。为高温下的城市守护者送去了一丝清凉。

“酷暑送清凉”是该队每年盛夏坚持开展的一项长期项目活动,旨在为环卫工人、公交司机、交警、消防队员等一线高温作业人员送清凉、送关爱。

近期高温酷暑,该队再次发动队员自愿捐款,队员们积极响应,捐款3000余元,购置了60份“清凉礼包”送给环卫工人。

汗水浇筑“生命线” 致敬“光明守护者”

本报讯(记者 罗静 通讯员 孙业民 摄影报道)近日,热浪席卷,城市在灼热中喘息,空调成为人们最后的避风港。

而在这点亮万家灯火的能量源头,一群身影在远超常人体感极限的灼热中,如磐石般坚守。走进淮河能源洛能发电有限公司轰鸣的机组厂房,热浪如无形的墙壁迎面压来。锅炉区域,巨大设备表面热浪蒸腾,空气仿佛都在燃烧。值班长李师傅眼神专注,汗珠沿着安全帽带不断滚落,蓝色的工装早已被汗水浸透,又在高温下迅速烤干,凝结出片片白色盐霜。他仔细检查着每一处仪表参数,在常人难以忍受的环境中沉稳穿梭。

“越是酷热,越要打起十二分精神。设备过热,千家万户的清凉就没了保障。”简短的话语道出的是沉甸甸的责任。

在燃料输煤皮带机旁,检修工人们正埋头处理着减速箱。煤粉混合着汗水,在他们脸上划出道道痕迹。厚实的工作手套、密实的防护服下,汗水早已汇成溪流,顺着脸颊、脖颈肆意流淌,工装湿了又干,干了又湿,紧紧贴在背上。每一次弯腰或用力,汗珠便如雨点般砸落在滚烫的钢铁或沾满煤灰的皮带上。身旁,解暑的盐汽水一瓶接一瓶被迅速消耗。

与此同时,在厂区另一侧的淮河能源洛能发电有限公司四期建设工地上,又是另一番高温下的奋战景象。巨大的钢筋骨架正在烈日下拔地而起。钢筋工们如同行走在钢铁



丛林中的“蜘蛛人”,在毫无遮挡的露天平台上,迎着刺目的阳光和灼热的钢筋,进行着紧张的绑扎作业。阳光将钢筋烤得滚烫,即使戴着厚手套也能感受到那份炙热。汗水浸透了他们的衣衫,顺着安全帽檐滴落在脚下的钢筋网格上,瞬间蒸腾消失。他们必须争分夺秒,在保证安全的前提下,为这座未来的能源新动脉搭建起坚实的骨架。

正是这些被汗水反复浸透的身影,在常人看不见的炽热角落,以无声的坚守护卫着城市电力“生命线”的畅通。当千家万户在清凉中安然入梦,那盏不灭的灯背后,正是无数如李师傅一般的电力人,用滚烫的汗水,默默点亮城市的夜晚,也默默守护着每一个安然的梦境。

求职不用“蒸桑拿” 招聘双方畅聊不停



户外骄阳似火,室内如沐春风。7月12日上午,市人力资源市场内招聘应聘双方一边吹着空调送来的阵阵凉风,一边就职位薪酬等情况耐心沟通交流。据悉,为使广大求职者及招聘方有更好的场内体验,高温天这个市场会提前打开空调并免费提供饮用水及展位。

本报记者 苏国义 摄

搭好就业“连心桥” 掀起夏季“招聘热”



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)7月12日上午,田家庵区“百日千万招聘活动”暨人才对接主题招聘会在合肥百大淮南购物中心举行,为用人单位与求职者打造了一场高效互通的“双向奔赴”平台。

此次活动由市人社局、田家庵区人社局主办,田家庵区人才综合服务中心协办。招聘会现场,多家企业提供了涵盖一线操作、专业技术、管理运营等不同层次的优质岗位,求职者们手持精心准备的简历,或仔细研读企业招聘简章,或主动与企业招聘人员交流洽谈,进一步了解用人要求、工作内容、薪资待遇等信息。现场特别设置了就业政策咨询专区,工作人员热情为求职者解读社保、培训、创业扶持等政策,并发放宣传资料。

“现场岗位挺多的,我已经投了几份心仪的简历,希望能从中找到适合自己的。”求职者王女士笑着说道。



爱心驿站成为户外工作者的“温馨家园”



进入夏季,中国石化淮南分公司爱心驿站迎来服务升级,成为夏日里的温馨港湾。“驿站”内的便民药箱备齐了十滴水、清凉油、藿香正气水等防暑药品,供户外工作者免费使用。此外,“驿站”内还添置了饮水机、微波炉,提供免费热水和加热食物服务。工作人员会定时打扫驿站,保持环境整洁凉爽。无论是环卫工人、快递员,还是过往司机,都能在这里歇脚休整,驱散暑气。中国石化淮南分公司将不断完善“驿站”服务品质,为进站客户提供最便捷、最舒心的服务,让“驿站”真正成为户外工作者的“温馨家园”。

图为加能站工作人员为一位手指受伤的司机涂抹碘酒。

本报通讯员 葛如俊 摄